



மஹாராஜ்
No.9,மாந்தளம்பட்டிமேட்டம் ஒத்தல் தெரு,
புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 9655662206
To Download our App
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

புதுக்கோட்டை
வரலாறு
நாளிதழ்
WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைரம் - மோட்டர்கள் - சில்வர்
T.S.no : 2708, வடக்குராசு வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206
வெள்ளி கொதுக, மெட்டி, சிறகுளம்
செய்குவி சேதாரம் கிடையாது

தமிழகம் ஒரு ட்ரில்லியன் டாலர் பொருளாதார இலக்கை அடையும் நாள்
பக்கத்தில்

"உற்பத்தி மற்றும் சேவை துறையில் தமிழ்நாடு, உலகளவில் தலைசிறந்து விளங்கி வருகிறது இது மாநிலத்தின் வளர்ச்சிக்கும் மிகப்பெரிய பலனை ஏற்படுத்தும் ; முதல்வர் ஸ்டாலின் பேச்சு

சென்னை, நவ. 1-
சென்னை பல்வகாரத்தில் கேபிட்டல் லேண்ட் ரேடியல் ஐடி பூங்கா என்ற தனியார் நிறுவனத்தை தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று திறந்து வைத்தார். பின்னர், இந்த நிகழ்ச்சியில் முதல்வர் பேசியதாவது: "உலகத்தரம் வாய்ந்த ஒரு தொழில்நுட்ப பூங்காவை, தமிழகத்தில் வங்குவதற்காக இந்திய வளத்துக்கு எனது வாழ்த்துகளையும், நன்றியையும் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.
தமிழகத்தில் புதியதொரு தொழில்நுட்ப நுட்பகொண்டு வருகிறது. அதற்கு சான்றாக ஏராளமான தொழில் நிறுவனங்கள் கூந்த இரண்டு ஆண்டுகளாக தமிழகத்துக்கு வந்து கொண்டிருக்கிறது. அந்த வரிசையில், கேபிட்டல் லேண்ட் நிறுவனமும் இணைந்திருப்பது பெருமை அளிக்கிறது. 5 மில்லியன் சதுர அடி பரப்பளவில் கட்டப்பட்டுள்ள இந்த சர்வதேச பூங்காவில், 50,000 தகவல் தொழில்நுட்ப வல்லுநர்கள், பணிபுரியும் அளவுக்கு உலகத்தரம் வாய்ந்த கட்டிடங்களைக் கட்டித்தர நிர்ணயிக்கப்பட்டிருக்கிறது. இது இன்று மிகமிக



தேவையானதாக இருக்கிறது. அதில், 1.3 மில்லியன் சதுர அடிக்கான பூங்கா தயார் நிலையில் துவக்கிவைக்கப்பட்டுள்ளது. இரண்டாவது கட்டிட கட்டுமானப் பணிகளைத் தொடங்கியிருப்பதாக, இந்த நிறுவனம் தெரிவித்திருக்கிறது. கேபிட்டல் லேண்ட் நிறுவனத்தின் இரண்டாம் கட்டிடத்திற்கும் தமிழக அரசு அனைத்து உதவிகளையும் செய்யும் என்று உறுதியளிக்கிறேன். நான் கடந்த மே மாதம் சிங்கப்பூருக்கு அரசு பயணமாக சென்றிருந்தேன். அங்கு கிடைத்த வரவேற்பும் உற்சாகமும் மறக்க முடியாதது. இந்த பயணத்தின் போது, கேபிட்டல் நிறுவனத்தின் சீஇஓ சஞ்சீவ்தாஸ் குடும்பத்தை சந்தித்து, அவர்களது நிறுவனம் பல தொழில் முதலீடுகளை தமிழகத்தில் மேற்கொள்வது தொடர்பாக பேச்சுவார்த்தை நடத்தினேன்.

அதன் தொடர்ச்சியாக இந்த விழா நடைபெறுவது அமைத்துக் கொண்டு வருகிறோம். வளர்ந்து வரும் துறைகளில் முதலீடுகளை ஊக்குவிக்கும் வகையில், துறைசார்ந்த கொள்கை அறிக்கையையும் வெளியிட்டு வருகிறோம். அந்தவகையில், ஆராய்ச்சி மற்றும் மேம்பாட்டுத் திட்டங்கள், புத்தாக்கத் திட்டங்கள் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டு மையங்கள் ஆகிய திட்டங்களை தமிழகத்தில் பெருமளவு ஈர்ப்பதற்காக திட்டங்களைத் தீட்டினோம்.

உலக அளவில் வேகமாக ஏற்பட்டு வரும் தொழில்நுட்ப வளர்ச்சிக்கு ஏற்ப நமது தொழில் துறையும் பயணம் செய்வது, இன்றியமையாத ஒன்று. இதற்கான முயற்சிகளை ஊக்கப்படுத்தி, இந்த துறைகளில் முதலீடுகளை ஈர்க்கும் நோக்கத்தில்தான், தமிழ்நாடு ஆராய்ச்சி மற்றும் மேம்பாட்டுக் கொள்கை-2022, கடந்தாண்டு

கலைஞர் கருணாநிதி அரசு மகளிர் கலைக் கல்லூரியில் பேரவை தொடக்க விழாவினை அமைச்சர் சி.வி.மெய்யநாதன் துவக்கி வைத்தார்



புதுக்கோட்டை, நவ. 1-
புதுக்கோட்டை கலைஞர் கருணாநிதி அரசு மகளிர் கலைக் கல்லூரியில், டாக்டர் அப்துல்கலாம் கலையரசு கத்தில் நடைபெற்ற பேரவை (2023-2024) தொடக்க விழாவினை, சுற்றுச்சூழல் மற்றும் காலநிலை மாற்றத்துறை அமைச்சர் சி.வி.மெய்யநாதன் நேற்று குத்துவிளக்கேற்றி துவக்கி வைத்து, மாணவிகளுக்கு மீண்டும் மஞ்சப்பையுடன் மரக்கன்றுகளை வழங்கினார். பின்னர் அமைச்சர் தெரிவித்ததாவது: தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மாணவ, மாணவிகளின் நலனில் மிகுந்த அக்கறைகொண்டு பல்வேறு கல்வி சார்ந்த திட்டங்களை செயல்படுத்தி

வருகிறார். அந்தவகையில், மாதந்தோறும் ரூ.1000 வழங்கும் 'புதுமைப் பெண்' திட்டம், உயர்நிலை அடைவதற்குரிய பயிற்சிகள் வழங்கும் "நான் முதல்வன்" திட்டம் போன்ற பல்வேறு உயர்நிலை சார்ந்த திட்டங்கள் செயல்படுத்தப்படுகிறது. இதன்மூலம் மாணவ, மாணவிகளின் கல்வி சிறந்து விளங்கிட வாப்பட்டு, அதிக அளவிலான மாணவ, மாணவிகள் உயர் கல்வி பயிலுவதற்கு வாய்ப்பு ஏற்படுகிறது. மேலும் இக்கல்லூரியில் 2023-2024-ஆம் ஆண்டிற்கான தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பேரவை தலைவர்கள், உறுப்பினர்கள் அறிமுகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. கணிதம், இயற்பியல், விலங்கியல்

உள்ளிட்ட பல்வேறு துறைகளிலிருந்தும் இப்பேரவைக்கான தலைவர்கள், உறுப்பினர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டு, அவர்களுக்கான பணிகள் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. இதன்மூலம் கல்வி பயிலும் பொழுதே தலைமைத்துவம், ஒருமைப்பாடு உள்ளிட்டவைகளில் சிறந்து விளங்கிட வாப்பட்டு ஏற்படுகிறது. மேலும் உறுப்பினர்களின் பணிசார்ந்த உறுதிமொழியினை வாசிக்க அனைவரும் பின்தொடர்ந்து வாசித்து உறுதிமொழியினை ஏற்றுக் கொண்டனர். எனவே மாணவ, மாணவிகள் அனைவரும் உயர்கல்வியில் சிறந்து விளங்கி புதுக்கோட்டை

மாவட்டத்திற்கு மட்டுமின்றி தமிழகத்திற்கும் பெருமை சேர்க்க வேண்டும் என தெரிவித்தார். இந்த நிகழ்ச்சியில், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை திட்ட இயக்குநர் கவிதப்பிரியா, கல்லூரி முதல்வர் ஜெ.சுகந்தி, புதுக்கோட்டை வருவாய் கோட்டாட்சியர் முருகேசன், முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் பெரியண்ணன் அரசு, தமிழ்நாடு மாசு கட்டுப்பாட்டு வாரிய மாவட்ட சுற்றுச்சூழல் பொறியாளர் கே.செல்வகுமார், வட்டாட்சியர் கவியரசன், முன்னாள் மாவட்ட ஊராட்சி குழு துணைத் தலைவர் சந்திரசேகரன், உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் பலர் கலந்துகொண்டனர்.

ஜுலை மாதம் என்னால் வெளியிடப்பட்டது. இதன்பின்னர், ஆராய்ச்சி, மேம்பாடு மற்றும் புத்தாக்கம், புத்தொழில்கள் மற்றும் உலகளாவிய திறன் மேம்பாட்டு மையங்கள் போன்ற துறைகளில் ஒரு பெரும் மாற்றத்தை ஏற்படுத்தியிருக்கிறது. தொழில் துறை அறிவு வளர்ச்சி மற்றும் மேம்பாட்டுக் கொள்கை-2022, கடந்தாண்டு

புத்தொழில் நிறுவனங்களுக்கு இதுமிகப்பெரும் வாப்புகளை வழங்குகிறது. கட்டிட இரண்டு ஆண்டுகளாக ஆராய்ச்சி மற்றும் மேம்பாடு தொடர்பாக, உலகளாவிய திறன் மையங்கள் மற்றும் Global Capability Centre (GCC)-கள் உடன், எண்ணிக்கை அதிகரித்துள்ளது. 30-க்கும் மேற்பட்ட GCC-க்கள், தங்குது

புதிய நிறுவனங்கள் அல்லது விரிவாக்கத் திட்டங்களை நிறுவிபுள்ளனர். UPS, Walmart, Hiachi Energy போன்ற சர்வதேச நிறுவனங்கள் தங்குது GCC, ஆராய்ச்சி மற்றும் மேம்பாட்டு மையங்களை அண்மையில் நிறுவிபுள்ளனர். உற்பத்தி மற்றும் சேவை துறையில் தமிழ்நாடு, உலகளவில் தலைசிறந்து விளங்கி வருகிறது. இது

மாநிலத்தின் வளர்ச்சிக்கும் மிகப்பெரிய பலனை ஏற்படுத்தும். இந்த வேகத்தைப் பார்க்கும் போது 2030-ம் ஆண்டுக்குள், ஒரு ட்ரில்லியன் டாலர் பொருளாதார மாநிலம் என்ற எங்களது நிறுவியுள்ளனர். உற்பத்தி மற்றும் சேவை துறையில் தமிழ்நாடு, உலகளவில் தலைசிறந்து விளங்கி வருகிறது. இது



கண்ணீர் அஞ்சலி

புதுக்கோட்டை நகரம் கீழ் 2-ம் வீதியில் வசித்துவந்த காலம் சென்ற **SV.சிவசாமி** சேர்வை அவர்களின் **முத்த மகனும் SVS செந்தில் ஆண்டவர், SVS ஜெயக்குமார்** இவர்களின் தந்தையார் **முன்னாள் தக்கார், தனியார் பஸ் சங்க கௌரவத் தலைவர், வருந்தொழில்தியருமாகிய**

திரு.SVS.வெங்கடாச்சலம் சேர்வை
அவர்கள்

31-10-2023 செவ்வாய்க்கிழமை நேற்று பகல் 12.00 மணிபளவில் இறைவனடி சேர்ந்தார்.

அண்ணாரது இறுதி ஊர்வலம் மற்றும் நல்லடக்கம்
01-11-2023 புதன்கிழமை இன்று பிற்பகல் 2.00 மணிபளவில்
நடைபெறும் என்பதனை ஆழ்ந்த வருத்துத்துடன் தெரிவித்துக்கொள்கிறோம்.

...வருத்தத்துடன்...

பேக்காரி
மஹாராஜ்
புதுக்கோட்டை



ஸ்ரீ வாசுதேவ, புதுக்கோட்டை, செல் : 9865640138



மசோதாக்கள் விவகாரம்: ஆளுநருக்கு எதிராக தமிழக அரசு உச்ச நீதிமன்றத்தில் வழக்கு

கல்வி அமைச்சருடனான பேச்சுவார்த்தை தோல்வி டெட் வெற்றியாளர்கள் விரக்தி



குடிநீரில் கழிவு நீர் அறந்தாங்கி நகராட்சியை முற்றுகையிட்டு பொதுமக்கள் போராட்டம்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

01.11.2023

varalaruu.com

பக்கம்:6

ரூ.10

புதுகை
வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில் இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

நரேந்திர தபோல்கர், இந்திய எழுத்தாளர், செயற்பாட்டாளர் (பி.1945)
(இ.2013)



நீத்தா அம்பானி, இந்தியத் தொழிலதிபர் (பி.1863)



கப்டன் மயூரன், விடுதலைப் புலிப் போராளி (பி.1970)
(இ.1993)



இன்றைய நினைவு நாள்

தியாகராஜ பாகவதர், தமிழ்த் திரைப்பட நடிகர், பாடகர் (பி.1910)
(இ.1959)



கே. ஏ. தாமோதர மேனன், கேரள அரசியல்வாதி, எழுத்தாளர் (பி.1906)
(இ.1980)



ஜே. ஆர். ஜெயவர்தனா, இலங்கையின் 1வது அரசுத்தலைவர் (பி.1906)
(இ.1996)



கர்நாடக மாநில நாள் (கருநாடகம்)